
Το πρόβλημα της ημέρας (4) 

Ο ζαχαροπλάστης της γειτονιάς μας για να φτιάξει 

τα γλυκά του χρησιμοποίησε μια ποσότητα 

σοκολάτας.  

Με τα 
4

16
 αυτής της ποσότητας σοκολάτας 

έφτιαξε τρουφάκια , με τα 
20

80
 έφτιαξε  

εκλεράκια, με τα 
6

24
  έφτιαξε διάφορα 

σοκολατάκια και τα 
10

40
  τα 

χρησιμοποίησε σε ένα κέικ.  

Σε ποιο από τα γλυκά χρησιμοποίησε 

περισσότερη σοκολάτα; Του περίσσεψε 

καθόλου σοκολάτα για τα υπόλοιπα γλυκά που 

σκέφτεται να φτιάξει;  
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ: 

_______________________________________________

_____________________________________________ 

 


